

## 第229章 明事理的刑部尚书(1/3)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：顶替安乐区名额？那我只能乱杀了，哥儿逃婚后，投亲路上觅良汉，重回2000：我的初中重启计划，热夏综合症，轮回录：魔族小妹拐了妖族团宠，长生：我在诡异乱世娶妻生子，玄黄问道，离婚后的我，成为守门人，西游系统纪元，穿越带房修仙，她靠家电躺赢了

“你们这些女人真麻烦。”

日子就这么平稳的过着，疫情的解药也被凤九研制了出来，百姓们欢呼雀跃，凤九的马车在官道上行驶，她将马车帘子撩起一角，

听着百姓们兴奋声音：“我们再也不用每天躲在屋中不敢出门了。”

凤九嘴角扬起欣慰的笑容，这时，一辆华丽的马车快速驶来，拦住了她的去路。

车窗缓缓降下，露出一张妆容精致却带着几分骄纵的脸，“凤九，你倒是出尽了风头，不过这解药说不定是你故意散布疫情后才研制出来的，好博取名声。”

凤九眉头一皱，眼中闪过一丝不悦，她并不认识此人：“你是哪里来的疯狗？”

女人被凤九这句疯狗气得拔剑飞身而出，“你敢骂我是疯狗，我要杀了你。”

凤九挑了挑眉，“腊梅，本王妃有段时间没遇到傻叉了，看来又有人想让我活动筋骨，那她姑奶奶我就陪她好好玩玩。”

腊梅看着那女子，只是忍俊一笑：“王妃又有人陪你解闷了，你不是说你无聊了吗？”

凤九迅速从马车上飞身而出，她这段时间的轻功和功力也更上一层楼了。

她迅速抽出腰间的鞭子，与那骄纵女人战作一团。

那女人剑术也不容小觑，凤九一个没注意，差点被她一掌给拍飞了。

就在凤九身形微微一晃之时，腊梅在一旁着急大喊。

凤九稳住身形，眼神一凛，瞬间调整状态，手中的鞭子被她挥舞得虎虎生风。

她瞅准那女人的破绽，一个箭步冲上去，鞭子瞬间缠住她的脖颈。“现在，你还有什么话说？”凤九冷冷道。

那女人脸色煞白，却依旧嘴硬：“你敢杀我？我可是刑部尚书之女！”

凤九冷笑一声：“刑部尚书之女又如何？在本王妃面前撒野，就得付出代价。”

“你爹见到本王妃，还得恭恭敬敬的喊一声王妃，更何况你。”

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)